

盛夏「小确幸」去暑有「凉」方

海口市市民偏爱泡海水、钻冰屋、吃冷饮……



□本报记者 李欣

盛夏时节,暑热难挡。在椰风海韵的海口,市民游客亲海玩水、畅游在游泳馆、走进水上游乐场或人工冰雪世界享受清凉,玩得累了,来一碗爽口的清补凉解暑提神……多样的消暑方式,为人们带来清凉的同时,也丰富了夏日里椰城火热的消费市场。

炎炎夏季,图书馆的人气也如同气温般上涨,“泡”图书馆成为许多人中意的消暑方式之一。户外暑气蒸人、蝉鸣阵阵,而图书馆内人气满满、寂静无声,大家沉浸在书海之中,避暑“充电”两不误。海南省图书馆还开放了24小时自助图书馆,很多上班族选择在下班后来到这里夜读避暑,度过凉爽且充实的夜晚。

“下雪啦!”在夏天的海口,同样可以感受冰天雪地般的别样体验。海口探奇冰雪世界里,“雪山”连绵起伏、“雪屋”晶莹剔透,冰雕北极熊憨态可掬。可以坐着雪圈在滑道里体验冰雪中的速度与激情,也可以漫步在“雪地”里打雪仗、堆雪人……人们需穿戴棉袄棉帽,才能穿行在这片“冰天雪地”中。

“我是个南方人,从没见过雪,最近天气热,所以带着孩子来感受下冰雪世界。”市民王岩说,冰雪世界的室内温度让人瞬间“穿越”到北方的冬季,很多年轻的父母会选择带孩子来这里“亲近冬天”。

在海口,除了可以选择假日海滩滨海浴

场赶海亲水,也有人选择远离喧嚣的都市,寻找大树掩映、绿野环绕的一汪冷泉,感受“水积春塘晚,阴交夏木繁”的景致。新坡镇八仙泉、那央村冷泉、雅蔡冷泉……海口周边多处冷泉在这个炎热的夏天备受青睐。人们置身于清冽的泉水中,让来自大地深处的清凉浸润全身,将燥热一泡而空,田园风光在这时显得别有一番意趣,消暑后还能在附近寻到地道的农家菜,这样的夏日生活自然是惬意无比。

如果说冷泉是大自然的馈赠,水上游乐场则是亲水玩水的“高能”场所。位于观澜湖的狂欢水世界里,色彩缤纷的超大号的水上滑板、滑道,让人们在刺激的玩乐中尽享与水亲密接触的舒爽。“玩水很凉快,各种项目也很刺激,是夏天出门游玩的好选择。”已然玩得浑身湿透的市民郑昊乐呵呵地说道。据介绍,随着暑假来临,狂欢水世界还打造了寻宝游戏、暑期亲子游活动、网红打卡点等,为市民游客提供更多夏日玩水的乐趣。

如果要形容夏天的味道,海口的夏天应该是水果味。香气馥郁的百香果、菠萝,清甜爽口的椰子、莲雾……丰富的热带水果是当仁不让的消暑好物。同时,海口赋予了各式水果花样吃法,腌芒果酸甜入味、老盐黄皮水和老盐柠檬水降火消暑、鲜果炒冰果香浓郁……每一款都溢出了独特的热带海岛夏日风味。清补凉在海南的特色美食中拥有绝对人气——椰奶或椰子水打底,配以绿豆、薏米、仙草、西瓜等辅料,一口下去,从味蕾上带来清凉香甜的味道。

当夜幕降临,清凉的海风拂去了城市的燥热,人们开始漫步在海边、公园,听海浪声声、看繁星点点,喝一口清甜冰爽的椰子水,这份属于热带海岛的夏日甜蜜,总令人无限回味。



①游客在海口探奇冰雪世界日月广场店内享受“冬天”的乐趣。

本报记者 苏弼坤 摄

②在观澜湖狂欢水世界,水上娱乐设施吸引不少市民游客结伴前来玩耍。

本报记者 苏弼坤 摄

③海南省图书馆内,凉爽安静的环境中,孩子们在阅读。

本报记者 苏弼坤 摄

④这个夏天,位于龙泉乡园共享农庄内的无动力乐园迎来不少市民游客家庭。

本报记者 康登淋 摄

⑤椰风海韵的西海岸滨海浴场,是市民游客在海口游玩的必选“打卡地”。

本报记者 苏弼坤 摄

